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J Ø R U N   B Ø G E B E R G  en allsidig herremann bevæpnet med 6 strengs bass, stemme, akustisk gitar, el-mandolin og gode låter.  Jørun  kan tilby Solo-konsert med egne låter for et lyttende publikum,  solo-konsert med coverlåter fra rockjazzpop historiens rikholdige skattekiste for et mer ”utagerende” publikum og også dempet ”taffel” musikk i nær sagt enhver sammenheng. 
   Disse forskjellige uttrykkene kan betjenes i mer utvidet sammenheng i duo-samspill med gitaristen NILS EINAR VINJOR  og også til JB TRIO med trommis Trond Augland.
Jørun er  en vandringsmann langs den musikalske landevei som  gjennom  3  ti-år  har foredratt musikk rundt i kroker og kriker av land og utland; fra hard rock via  blues & rhythm,  pop, folk og  viser  til  country & will western , som sessionmusiker for bl.a.:  a-ha,  Jørn Hoel, Lynni Treekrem,  Tom Russel, Jahn Teigen,  Rene Andersen, The Heavy Gentlemen osv.)
      Når han ikke er leiesoldat  opptrer han  med sin særegne og lyriske 6-strengsbass, foruten andre medbrakte strengerier og stemme.  Hans hybrid av en bassgitar er blitt et personlig redskap fra en musiker  som liker å  krysse  genrè-grenser i jakten på sitt eget jeg, dog forankret i et slags ”rootsy” landskap. En aften med Jørun & co  på podiet  er  en variert  opplevelse av god musikk,  country, blues, rock, jazz, svisker & taffel,   iblandet tidvis  løssluppen  småprat.
     J B   D U O med  gitaristen Nils Einar Vinjor er et samspill som har en høy musikalsk faktor og samtidig har et ”folkelig” repertoar. Foruten Jøruns egne  sanger serveres det gladelig perler fra rockjazzpophistoriens rikholdige skattekiste (Elvis, Hank, Dylan,  Pink Floyd, Sinatra, Beatles, Stones, Steve Earle, Ry Cooder, Creedence osv.).  Denne dynamiske duoen går ikke av veien for å spille smektende  TAFFEL (ispedd rolige jazz-standards og svevende bluesy toner) til lettere dansbar UNDERHOLDNING med rytmisk dansefot . Duoen kan lett utvides til  JB TRIO med trommeslager Trond Augland og er gjerne både  KULTURELT INNSLAG  og spiller opp til en svingom utpå kvelden i både det ene og det andre event. 
B A S S T A R D ,  Jørun Bøgebergs andre solo-cd  så dagens lys våren 2006.  Dette er en samling egenproduserte låter,  bekledd med hans sjeldne bassgitar, en Fender VI ,  mikset i hop med egne bravader på gitarer, mandolin, harmonium, perkusjon, diverse andre bassgitarer og vokal. Bl.a. har låta ”Ziggy`s Blues” fra dette albumet  vekket en god del oppmerksomhet på diverse radiostasjoner.  
  Utvalgte avis-sitater lyder som sådan:
Aftenposten: ”Strålende andre soloplate fra en bakmann som fortjener å bekle frontmannens klær, en bassisttriumf!”. 
Romerikes Blad: ”En oppvisning i solid håndverk, lekenhet, overskudd og spilleglede. Her er gode melodier og velskrevne tekster, framført av en behagelig stemme i spennet mellom Tom Pacheco og Daniel Lanois.”
Drammens Tidende: ” En musikernes musiker og en plateartist som går så motstrøms i disse formaterte radiostasjonstider at det er en fryd, en uvanlig flott plate.”
Varden: ”Lekent og lekkert fra Jørun Bøgeberg.”
     Første soloalbum "SONGS FROM THE POCKET”  fra 1996  avslørte en bassist  som  lekte med lysere strenger, komponerte, skrev tekster, produserte selv og foredro det hele med sin egen røst. Som Basstard er også dette albumet   en  syntese av strenger, rytmer  og ord  samlet i  hop gjennom  en broket musikalsk reise over 25 år som professionell musiker.    
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